
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

6/ΘΕΣΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ

Γενικά στοιχεία του Σχολείου

Το Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίτσας βρίσκεται στο νότιο  τμήμα της Αχαΐας στο ομώνυμο χωριό Χαλανδρίτσα του
Δήμου Ερυμάνθου που απέχει 24 χμ. από το κέντρο της πόλης της Πάτρας.  Είναι ένα από τα οκτώ  Δημοτικά
Σχολεία τα οποία υπάρχουν στο Δήμο Ερυμάνθου. Ο μαθητικός πληθυσμός του σχολείου αποτελείται από
μαθητές που προέρχονται από τα παρακάτω
χωριά:Χαλανδρίτσα,Ροδιά,Κάλανος,Καλάνιστρα,Καταρράκτης,Κομπηγάδι,Μίραλι,Αγία Παρασκευή
(Τοπόλοβα),Κυδωνιές Χαλανδρίτσας, Άνω και Κάτω Πλατανόβρυση, Ελληνικό, Βαλμαντούρα, Καλούσι και
Λακκώματα. Αυτή η κινητικότητα αποτελεί ιδιαιτερότητα της σχολικής μονάδας. Το ποσοστό των αλλοδαπών
μαθητών είναι ελάχιστο, ενώ το ποσοστό των μαθητών ρομά καλύπτει περίπου το 11% του συνόλου της
μαθητικής κοινότητας. Η συντριπτική πλειοψηφία των γονέων ανεξάρτητα από τα χωριά ασχολούνται με τη
γεωργία και την κτηνοτροφία. Το μορφωτικό τους  επίπεδο σε μεγάλο ποσοστό περιορίζεται σε αυτό της
στοιχειώδους εκπαίδευσης και ελάχιστο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Αρχικά, το Δημοτικό Σχολείο λειτούργησε μέσα στο χωριό σε κτήριο που  ανακαινίστηκε τα τελευταία χρόνια και
αποτελεί Πολιτιστικό Κέντρο της Χαλανδρίτσας φιλοξενώντας εκθέσεις ζωγραφικής,θεατρικές
παραστάσεις,χορευτικές εκδηλώσεις και το Κέντρο Κοινότητας  Δήμου Ερυμάνθου (υπηρεσία που ασχολείται μς
τις κοινωνικά ευάλωτες ομάδες).

 Το νέο διδακτήριο κατασκευάστηκε το 2007. Βρίσκεται στο ψηλότερο σημείο του χωριού, δίπλα στον
Αρχαιολογικό Χώρο του Μυκηναϊκού Οικισμού. Σήμερα λειτουργεί με έξι (6) τμήματα. Έχει Τμήμα Ολοήμερου,
Τμήμα Ένταξης, Τμήμα ΖΕΠ και Επιτροπή ΕΔΥ. Συστεγάζεται με το  2/θ Νηπιαγωγείο Χαλανδρίτσας  σε έναν
χώρο περίπου 2000 τ. μ. Αποτελείται από τρία κύρια τμήματα. Το κτήριο είναι διώροφο,(ισόγειο και πρώτος
όροφος).Στο ισόγειο  στεγάζονται 2  Αίθουσες διδασκαλίας, το Εργαστήριο Πληροφορικής και  οι τουαλέτες των
 μαθητών/τριών. Στον ίδιο χώρο δεξιά στεγάζεται και λειτουργεί το Νηπιαγωγείο Χαλανδρίτσας. Στον πρώτο
όροφο στεγάζονται τέσσερις Αίθουσες διδασκαλίας, η Αίθουσα Εργαστηρίου Πειραμάτων , η Βιβλιοθήκη, το
Ολοήμερο, τα Γραφεία των Εκπαιδευτικών, το Γραφείο της Διεύθυνσης, το Τμήμα Ένταξης και οι τουαλέτες των
εκπαιδευτικών. Η Αίθουσα εκδηλώσεων φιλοξενείται στο υπόγειο του κτηρίου που έχει έκταση 200 τ.μ. Το
Σχολείο ακόμα είναι Κέντρο Διανομής Διδακτικών Βιβλίων και εξυπηρετεί τα όμορα σχολεία του Δήμου
Ερυμάνθου. Στον προαύλιο χώρο του σχολείου υπάρχει γήπεδο καλαθοσφαίρισης ΝΑ του διδακτηρίου και
παιδική χαρά σε ένα μεγάλο και όμορφο πλακόστρωτο.

Ταυτότητα του σχολείου

ΟΝΟΜΑ: 6/θ Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίτσας



ΕΚΠ/ΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ: Πρωτοβάθμια

ΟΡΓΑΝΙΚΟΤΗΤΑ: 6/Θέσιο

ΚΩΔΙΚΟΣ: 9060294

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Χαλανδρίτσα, Δήμος Ερυμάνθου Αχαΐας   Τ.Κ: 25008

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: http://dim-chalandr.ach.sch.gr

Email: mail@dim-chalandr.ach.sch.gr

 

Γενικά Χαρακτηριστικά Ανθρώπινου Δυναμικού

Εκπαιδευτικοί:

Αριθμός ανά ειδικότητα: 8 Δάσκαλοι (Π.Ε.70)

1 Γυμναστής (Π.Ε. 11)

 1 Αγγλικής Γλώσσας (Π.Ε. 06)

1 Γαλλικής Γλώσσας (Π.Ε.05)

1 Μουσικής (Π.Ε. 16)

1 Πληροφορικής (Π.Ε 19)

2  Εικαστικών  (ΠΕ 08)

1 Παράλληλη Στήριξη (ΠΕ 70.50)

1 Κοινωνικός Λειτουργός (ΠΕ 30)

1 Ψυχολόγος (ΠΕ 23)

Φύλλο : 5 άνδρες , 13 γυναίκες

Υπηρεσιακή κατάσταση : 12 μόνιμοι, 6 αναπληρωτές.

Βοηθητικό Προσωπικό : 1 Καθαρίστρια

Κυλικείο

Γενικά Χαρακτηριστικά Μαθητικού Δυναμικού

Σύνολο μαθητών : 86

Αλλοδαποί μαθητές : 2

ΡΟΜΑ  μαθητές : 10

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ελάχιστη Διαρροή, Αποφυγή Συγκρούσεων μεταξύ των μαθητών και δημιουργία κλίματος καλής επικοινωνίας
μεταξύ μαθητών -εκπαιδευτικών- γονέων.

Σημεία προς βελτίωση

 

 

Υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου για πλήρη υποστήριξη της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω της
αναβάθμισης του υπάρχοντος ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Ενδοσχολικές επιμορφώσεις με θέμα την περαιτέρω
βελτίωσή των σχέσεων και της επικοινωνίας μεταξύ μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 

Επικρατεί καλό σχολικό κλίμα. Πραγματοποιείται ανάδειξη και αξιοποίηση του εκπαιδευτικού δυναμικού
σύμφωνα με τις κλίσεις και τα ταλέντα που διαθέτει ο κάθε εκπαιδευτικός. Κυρίαρχοι άξονες του σχολείου είναι
η ορθή κατανομή και διαχείριση των πόρων, εξωστρέφεια και άριστη επικοινωνία με το εξωτερικό περιβάλλον.

Σημεία προς βελτίωση

Επομένως διαπιστώνεται η ανάγκη βελτίωσης και αναβάθμισης της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου, έτσι
ώστε να ανταποκρίνεται στα νέα ψηφιακά  δεδομένα και τις
απαιτήσεις                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Παρά το γεγονός ότι το σχολείο δε λειτούργησε ομαλά, λόγω της πανδημίας έγιναν αρκετές επιμορφώσεις εξ 
αποστάσεως.  

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικά σεμινάρια που αναπτύσσουν επαγγελματικά και ενδυναμώνουν
τους εκπαιδευτικούς.Η συμμετοχή του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα. 


